



Vereinbarung

Zwischen

der Stadt Kleve, Fachbereich Sovertreten durch den Bürgermeister	chulen, Kultur & Sport, Minoritenplatz 1, 47533 Kleve,
und	
(Name der Firma/Unternehmen/Organ	isation, Adresse – ggfls. Stempel)
Kontaktperson/Ansprechpartner:	
E-Mail-Adresse:	
Telefon:	
	, die Ehrenamtskarte Nordrhein-Westfalen zu unterstützen rn/Karteninhaberinnen gegen Vorlage der gültigen Karte
Diese Vereinbarung gilt bis auf sch	riftlichen Widerruf durch die unterschreibenden Partner.
sind frei von Rechten Dritter un des Landes Nordrhein-Westfaler Zusammenhang mit der Ehren- ebenso wie die o.g. Ermäßigur damit einverstanden (Art. 6 Al Kontaktdaten und das Logo auf	n Logo in digitaler Form zur Verfügung. Diese Daten d dürfen von der Stadt Kleve sowie der Staatskanzlein unentgeltlich zu Informations- und Werbezwecken im amtskarte NRW gespeichert und verwendet werden, ing und unsere Kontaktdaten. Wir sind insbesondere os. 1 lit. a DSGVO), dass die o.g. Ermäßigung, die f den Websites der Stadt Kleve und der Staatskanzlein sowie in der App "Ehrensache.NRW" veröffentlicht
Bitte senden Sie Ihr Logo an: ehrel	namtskarte@kleve.de
Ort, Datum	Ort, Datum
Stadt Kleve	 Unterschrift Vergünstigungspartner

Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten:

Kontakte für die Stadt Kleve

Verantwortliche Person im Sinne der DSGVO Stadt Kleve
Vertreten durch den Bürgermeister Wolfgang Gebing Minoritenplatz 1
47533 Kleve
Telefon 0 28 21 / 84 – 0
stadt-kleve@kleve.de
www.kleve.de

Datenschutzbeauftragter der Stadt Kleve Minoritenplatz 1 47533 Kleve Telefon 0 28 21 / 84 -404 <u>datenschutz@kleve.de</u> www.kleve.de

Kontakt für das Land Nordrhein-Westfalen

Staatskanzlei des Landes Nordrhein Westfalen Horionplatz 1 40213 Düsseldorf Tel.: 0211 / 837-01.

www.land.nrw/de/datenschutzhinweise

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft darüber, welche Daten wir von Ihnen speichern (Artikel 15 DSGVO). Auch steht Ihnen das Recht auf Berichtigung (Artikel 16 DSGVO), auf Löschung (Artikel 17 DSGVO), auf Einschränkung der Verarbeitung (Artikel 18 DSGVO) und auf Datenübertragbarkeit (Artikel 20 DSGVO) zu. Darüber hinaus können Sie sich zu allen mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Staatskanzlei Nordrhein-Westfalen und mit der Wahrnehmung Ihrer diesbezüglichen Rechte gemäß der Datenschutz-Grundverordnung in Zusammenhang stehenden Fragen an die Datenschutzbeauftragte(n) wenden unter datenschutz@stk.nrw.de.

Wenn Sie der Auffassung sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Staatskanzlei Nordrhein-Westfalen nicht den gesetzlichen Bestimmungen entspricht, können Sie bei der Landesbeauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit (LDI) Beschwerde einlegen. Die LDI erreichen Sie unter nachfolgender Adresse:

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen Postfach 20 04 44 40102 Düsseldorf Telefon: 0211/38424-0

E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de

www.ldi.nrw.de